



# 一封信

亲爱的爸爸:

您好!

我原本以为您平时只关心我的学习成绩和生活情况,不怎么关心我学校的各项活动,但那件事改变了我对您的看法。

那一周是由我们班家长值周,家长们要穿着志愿服在校门口站岗。老师念名单时,我听见了我名字!您竟然也报了名!我简直不敢相信自己的耳朵。要知道,您平时总是风风火火地去上班,连享受早餐的时间也没有,匆匆忙忙对付两口就去了。您怎么会有时间站岗?那时,我的心中无比感动!

那天,您早早地将我送进学校后,在蒙蒙细雨中站岗。我站在校门口,迟迟不肯离去,望着您那高大的背影,看着您在同学们经过马路时,让汽车停下,护送他们安全进校。我不禁鼻子一酸,眼眶变得湿润。

父母的爱都是可贵的,它如同人生的驿站,心灵的港湾,给予我们继续努力的决心与勇气。在此,我想对您说一句:“我永远爱您!”

祝您

工作顺利,身体健康!

儿子 顾云皓

2021年6月7日

北仑区绍成小学508班

顾云皓(证号1011551) 指导老师 宋晓奕

亲爱的阿姨

您好!

我并不知道您的姓名,也不知道您的去向,但是我要深深地感谢您。

那一次,妈妈生病了,我去买药,可是最后一包感冒药被您买走了。我皱着眉头,小声嘀咕道:“怎么办呀?妈妈生病了!”

就在我不知如何是好的时候,您拍了拍我的肩,对我说:“小姑娘,这包药送给你了,反正我也不着急用。”我连忙说谢谢,要付钱给您。您笑眯眯地说:“你这么孝顺,不用付钱了!”说完把药放入我的口袋。望着您离去的身影,我的眼眶湿润了。

过了几天,妈妈病好了。如果我再见到您,一定要好好感谢您。

祝您

身体健康,工作顺利!

朱洛诗

2021年6月8日

镇海区骆驼中心学校402班

朱洛诗(证号1001251) 指导老师 梅聪玲

亲爱的外婆:

您好!

许久没有见到您,很是想念,不知道您的腰伤还好吗?

最近学校里发生了一件令我开心的事,我迫不及待地想和您分享。

那天我们做科学试卷,有几道题目的答案我不确定。于是考完就找同学们对答案,有些题目的答案和他们的有出入,我不禁开始担心害怕起来。

第二天中午,老师公布考试的成绩。我的手心微微出汗,心里像十五个吊桶打水——七上八下。我既想让老师早点报到我的成绩,但又害怕听到不好的分数,只能闭上眼睛等待命运的降临。忽然,一个声音进入了我的耳朵:“王晨轩,100分。”“什么!”我差点没叫出声来,不敢相信自已听到了什么,但看到同学们向我投来赞许的目光,终于相信是事实了。我开心极了,脸上故作镇定,其实心里早已乐开了花。

外婆,您为我开心吗?您放心,接下去我会继续努力的,争取再考出好成绩。

祝您

身体健康!

外孙:王晨轩

2021年5月26日

镇海区骆驼中心学校402班

王晨轩(证号1001239)

指导老师 梅聪玲



## 天鹅

北仑区岷山学校305班

陈语曦(证号1006198) 指导老师 徐颖

## 我的乐园

宁波市孙文英小学404班

徐宇喆(证号1010831)

我有一个乐园,它就是我的书房。

当你来到我的书房门口,一幅巨大的中国地图便跃入眼帘。每当闲来无事的时候,我喜欢静静地盯着地图看。一到周末,我就拉着爸爸一起玩“找地名”的游戏,爸爸说个地名,我来找。一开始,我要五分钟甚至十分钟才能找到那个地方。经过不懈的努力,现在我只用三十秒甚至十秒就能找到。这个游戏让我领略了祖国的幅员辽阔。

地图的左边是“书虫俱乐部”。“书虫俱乐部”摆放着各种各样的书,有科学书、地理书、历史书……每天完成作业后,我就会第一时间来到这儿,像一匹饿狼贪婪地吞食猎物。书籍带给我很多知识,譬如“花儿为什么会开”“中国的邻国有哪些”“中国的古代有哪些朝代”等。

在“书虫俱乐部”的对面,是我的“决斗角”。我和爸爸妈妈经常在这里“决斗”,比如下五子棋、象棋、跳棋等。刚开始,面对爸爸的强烈攻势,我常常招架不住,早早地缴械投降了。但我屡败屡战,从不气馁,慢慢地学会了如何防守,如何由守转攻,如何连续进攻。现在,我和爸爸也算是棋逢对手,常常杀得难分难解,最后只能握手言和。我在“决斗角”悟出了坚持不懈的意义。

这就是我的乐园。它丰富了我的课余生活,我爱我的乐园。

## 我的储蓄罐

镇海区骆驼中心学校501班

王诗洋(证号1001305)

我有一个猫头鹰储蓄罐,是外婆送给我的生日礼物。

它有一身红色的“羽毛”,“脸”部是白色的。瞧!那一对亮晶晶的大眼睛还在动呢!嘴巴很抽象,是一个黄色的三角形,脸的两边有两个粉嘟嘟的小酒窝。嘴巴下面是几撮灰色的毛。头上有两只红色的耳朵,两侧分别有两只短小的翅膀,还有两只立在桌子上的短小的、胖嘟嘟的脚,看上去怪呆萌的。

它的最萌之处是眼睛。那两只闪着光的眼睛好像是在卖萌,让我一见就生爱慕之心。每天放学后,我总会拿着妈妈给我的一元零花钱,投进它的肚子里。当我伤心难过或委屈时,我就会向它倾诉,它似乎也能理解我的难处。

有一次,我因为字母写得不好,被老师批评了一顿。回到家,我一直坐在床上,为这件事伤心。心情平复了一会儿,我想起了小猫头鹰,于是像往常一样,跟它倾诉,一聊就是二三十分钟,连老妈在叫“吃饭了”都没听见。当老妈阴着脸走进来时,我还在跟小猫头鹰聊天呢!老妈哭笑不得,说:“小家伙,吃饭了。”我这才跟小猫头鹰“告别”。

我的猫头鹰储蓄罐已不单单是储蓄罐了,更像是我的一位好朋友。

## 被欣赏的感觉

海曙区古林镇中心小学504班

董欣妍(证号1010788)

指导老师 夏诗琪

欣赏其实很容易。一个字、一句话、一个微笑……都可以使人找回信心,重新开始。

那时我初学舞蹈,如果不是遇见了她,也许我一辈子也不会跳舞了。

我很胖,超出同龄人体重很多,我去学舞蹈完全是想摆脱肥胖的身材。可是舞蹈班里一个个全部是又苗条又高的女孩子,我在那里,简直就是一个大大的电灯泡。被人无意地嘲笑了几次,让正值年少的我感到无比的自卑。

有一天,我突发奇想:想去公园里练舞。到了公园,我小跑到一棵柳树的后面,那个角落几乎没有人经过,是一个不被打扰的绝佳场所。我非常兴奋,随即自顾自地跳起了舞蹈,感觉自己是在偌大的舞台上表演。跳着跳着,我突然摔倒在地上。这时候,一只洁白修长的手臂扶起了我。我抬头一看,一个美丽的大姐姐正对着我微笑。“跳得真好看!”这么一句话溜进了我的耳朵里。“真的吗?”我有点不敢相信。“嗯,只不过这有一点不行,来,抬起手臂,一二……”随着口令,我沉醉在舞蹈的世界中……从此以后,我每天都会去公园里练舞,总是会和大姐姐“不期而遇”。渐渐地,我的身材变得苗条起来,个头也长高了。原先不太愿意和我一起的人也渐渐和我走到了一起,围在我的身边,赞美我的舞姿……这一切,又有谁会想到是因为一句欣赏的话,是它带给我的无限动力呢?

欣赏是一个富有希望的名词,从某种意义上来说,一句欣赏的话可能会改变一个人的一生。

## 清洁“大作战”

北仑区岷山学校503班

江衍泽(证号1006427)

指导老师 虞波兰

那天,我们家开展了一次轰轰烈烈的“大作战”——大扫除。

吃过晚饭,母亲着手准备“作战”物资:强力清洁剂、刷子、湿巾纸、抹布等。

说干就干,母亲先将清洁剂对准玻璃,只听“唰”的一声,一团灰蒙蒙的水汽,一股脑涌了出来,霎时玻璃已经被它们占领了,随即泡沫们开始滑下来,留下了一道道银白色的痕迹。我用力地用抹布擦着玻璃,擦过的地方变得干净透亮,在灯的反射下,闪着银光,格外的迷人。

不久,一块块玻璃被擦得干干净净,锃光瓦亮。母亲又把目光投到了台面上,那上面落了不少灰。母亲拿起喷头,“哗”,一股水热烈地喷洒到台面上,灰尘抵抗不了水的压力,像是打了败仗的战士,被冲了下来。整个房间只有水流发出的“啪啪”声,声势浩大。随后母亲拿起了抹布,左右飞舞,抹布经过的地方,灰尘一扫而空。母亲仔细地清扫着,看到卫生死角,像是小鸡啄虫似的,一会揪出几缕头发,一会揪出一些小东西。

轰轰烈烈的大作战终于结束了!我和母亲已经累瘫在沙发上……



## 瓜藤满架

北仑大树开发区第二小学501班

罗王铭轩(证号1004347) 指导老师 虞吉

组稿老师 李芸霞 吴琳琳 鲍君娜